



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Состоялся рабочий визит Председателя Следственного комитета Российской Федерации в Финляндскую Республику



Сегодня, 8 апреля состоялся рабочий визит делегации во главе с Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным в Финляндскую Республику.

В Главном полицейском управлении Финляндии в городе Хельсинки состоялись переговоры Председателя Следственного комитета с Национальным комиссаром Полиции Финляндии Микко Паатеро, в ходе которых стороны обсудили актуальные вопросы развития сотрудничества ведомств в сфере противодействия различным видам преступности в рамках реализации Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Министерством внутренних дел Финляндской Республики, подписанного в



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

сентябре 2011 года.

Переговоры продолжились в здании Центральной криминальной полиции Финляндии в городе Вантаа, где стороны подробно обсудили ряд таких важных тематик, как противодействие организованной преступности, борьба с терроризмом и киберпреступностью, организация оперативного сотрудничества по конкретным уголовным делам.

Финскими коллегами вниманию делегации Следственного комитета была представлена презентация, посвященная деятельности Центральной криминальной полиции Финляндии, а также реформе полицейских органов Финляндии.

По мнению сторон, подобные встречи на высоком уровне, где у глав ведомств имеется возможность осуществлять стратегическое планирование двустороннего сотрудничества, которое впоследствии станет основой для деятельности их профильных подразделений, являются наилучшим подтверждением твердого и осознанного желания развивать эффективное взаимодействие.

Руководитель управления В.И. Маркин

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913284>